EXAMEN 1r ESO 
TEMA 4: ELS NOMBRES DECIMALS
Nom: _________________________​​​​​​______Curs: 1r__ Data:
1.- (1 punt) Escriu els següents decimals:
a) 23 unitats i 58 mil·lèsimes
b) 3 dècimes

c) 15 unitats i 7 centèsimes

d) 43 mil·lèsimes

2.- (1 punt) Completa:
a) 2’45 unitats =_____________________ mil·lèsimes.

b) 237 desenes = ________________ unitats.

c) 93 unitats = _______________  dècimes.

d) 400 deumil·lèsimes =__________ centèsimes.
e) 1’5 mil·lèsimes =_______________ deumil·lèsimes

3.- (1 punt) Ordena de menor a major

a) 7’26 ; 7’6 ; 7’26 ;  7,26

b) 4’079 ; 4’0263 ; 4’257 ;  4’2 ; 4’26
4.- (0’5 punts) Intercala dos decimalsentre cadascun dels parells donats:
3,1

< ............  ,   ..............  < 3,2

12’34      
< ............  ,   ..............  < 12,35

5.- (0’5 punts) Indica quins tipus de decimal hi ha i escriu-ne un exemple de cadascun:

6.- (1 punt) Escriu aquestes fraccions en forma de decimal i indica quin tipus de decimal són:
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7.- (0’5 punts) Quin número representa cada lletra




        2’3                                      2’4                                       2’5 

     A                B                                          C                               D

8.- (0,5 punts) Calcula

4’67 x 10000  =

4’67 : 10000  =

23000:10000  =

2’3 x 0’001 =

3’4 : 0’01=

8.- (1 punt) Calcula

a) 5’839 + 0’29 + 34

b) 20 – 0’593

9.- (1 punt) Calcula

2947’56 x 3’008

10.- (1 punt) Calcula

a) 731’6 : 74
b) 0’0235 : 0’05

11.- (1 punt) 
En el mercat:

Uns pantalons vaquers costen 11,25€. Una camiseta costa 4,32 €.

Quant costen 4 pantalons i 8 camisetes?
Si pague amb un bitllet de 100 €, quant em tornaran?















_1296963292.unknown

_1296963444.unknown

_1296963443.unknown

_1296963242.unknown

